

猛降8℃,周末捂好再出门

烟台气象台发布下半年首个寒潮蓝色预警信号,明晚气温近“冰点”

本报11月8日讯(记者 王晏坤) 8日,烟台气温下降明显,市民感受到了迫近的寒意。8日下午,烟台气象台发布下半年首个寒潮蓝色预警信号,9日白天到10日,烟台市有一次明显的大风降温天气过程,最低气温降至0℃

左右,这个周末市民出门可要注意防寒保暖。

据介绍,8日夜间到9日白天,全市有小到中雨,南风6级转4到5级;9日中午前后转北风,海面风力逐渐增强至7到8级,阵风10级,陆地风力增强至6到7级,阵风8级。

10日傍晚开始,气温降幅可达8℃,预计10日到11日的最低气温,沿海地区3℃左右,内陆地区0℃左右,有霜冻或冰冻。

烟台气象台8日17时具体天气预报如下:9日白天,烟台市区及各县市,阴有小到中雨,南风4

到5级,中午前后转北风,逐渐增强至6到7级,阵风8级,最高气温,沿海16℃,内陆18℃;9日夜间到10日白天,阴转多云,北到西北风6到7级,阵风8级,中午前后减弱为5到6级,气温3℃到10℃,有霜冻;10日夜间到11日白天,晴到少

云,北风5到6级转3到4级,气温0℃到13℃,有霜冻。

另外,12日到18日期间,将有两次冷空气影响过程,预计会出现在12日、14日或17日这几天,届时烟台将迎来新一轮的大风降温天气。

下周,家中暖气不再凉冰冰

市区主要供暖公司陆续开始低温试运行



供暖热线

15264520357 15106456961

本报11月8日讯(记者 孙淑玉) 为保障今冬供暖质量,11月上旬市区主要供暖公司陆续开始低温试运行。

8日上午10点,记者在华阳热电供热显示板上看到,两台锅炉的出水温度分别为31.6℃、22.5℃,用户家中回水温度则在20℃左右。据悉,华阳热电和市热力公司8日开始低温试运行,预计本月12日前后,两大公司供暖覆盖片区住户家中的暖气将不再冰凉。

从10月上旬,500供热公司各班组就陆续在单元楼内注水试压,目前二级网的注水试压工作已完成,工作人员正忙着



8日,华阳热电工作人员在查看供热显示板上的炉水温度。本报记者 韩逸 摄

查找漏点并及时进行维修。截至目前,已先后查到5个一级网漏点,120多个二级网漏点,并迅速抢修完毕。11月12日,500供热公司将开始温态调试。

记者获悉,目前开发区热

力总公司已经准备完毕,现在各换热站正忙着注水试压,8日注水率达80%左右,预计10日前后将达90%。12日开始低温试运行,并根据天气情况逐步升温,确保16号达到正常供暖温

度。清泉热电预计11月11日开始暖管,14日前后将低温运行。

供热企业工作人员提醒市民,临近正式供暖,暖气管道里已经注满了水,切记不要随便动供热设施。

渤海湾客运船舶受大风影响停航

本报11月8日讯(记者 钟建军 通讯员 光亮) 8日,记者从烟台海事局获悉,受即将来临的大风天气影响,烟台方面发布了海上重大风险黄色预警,预计省际客运船舶将于11月9日上午全线停航,短途陆岛运输客船9日傍晚时分停航。

据烟台市气象局8日中午发布的最新天气预报,烟台至大连航线海域8日下午到夜间多云转阴,夜间有小到中雨,南风6级,中浪中涌。9日白天阴有阵雨,南风6级,中午转北风6级,下午6到7级,傍晚增强到7到8级,阵风10级,中浪中涌转巨浪巨涌。

烟台海事局工作人员介绍,根据山东省相关规定,海面风力7级及以上时,从事港口旅客运输服务的港口经营人不得允许旅客、车辆上船,以避免客运船舶恶劣天气冒险开航。

8日,烟台方面发布了海上重大风险黄色预警。受即将来临的大风天气影响,预计省际客运船舶将于11月9日上午全线停航,短途陆岛运输客船9日傍晚时分停航。